                                                    Kužel (rotační)
                        
1. Zakreslete do obrázku:                                            
[bookmark: _GoBack]
a) podstavu                                                                   [image: ku&zcaron;el]
b) střed podstavy (S)                                                           
c) poloměr podstavy (r)                                                        
d) průměr podstavy (d)                                                      
e) tělesovou výšku (v)                                                
f) stranu (s)
                                                                                          
                                                                                                                                   




                                                                              
2. Zapište vzorce pro výpočet povrchu a objemu:

a) povrch…………………………………………

b) objem………………………………………….




3. Zapište, které věty jsou pravdivé a které ne a opravte chyby ve větách:
a) Kužel je těleso se dvěma podstavami.
b) Kužel může být těleso rotační.
c) Plášť kuželu má tvar obdélníku. 
d) Podstava má tvar kruhu. 
e) Kužel je těleso s jednou podstavou.












Závěrečné informace
· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".
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